

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GOTTLÖB

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 20.04.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Gottlob.

La ședința Consiliului local al comunei Gottlob, participa fizic 9 consilieri ai Consiliului local al comunei Gottlob deoarece dl consilier Cretu Nicolae participa online la ședința iar dl Lezeu Ioan Adrian este decedat. Având în vedere importanța majoră pentru realizarea intereselor comunității locale, consilierii locali au fost convocați de îndată, în condițiile legii spre a se prezenta la ședința.

La ședința Consiliului local participa dl Ivancea Daniel, secretar general al comunei Gottlob.

D-l secretar arată că, adunarea întrunește cvorumul legal și majoritatea necesară pentru o desfășurare legală a ședinței de consiliu, arătând totodată că pentru această ședința, Consiliul Local al comunei Gottlob a fost convocat prin Dispoziția primarului comunei Gottlob nr.36 din 19.04.2022.

În conformitate cu prevederile art 138 alin (15), dl secretar da citire spre aprobare la procesul verbal al ședinței anterioare iar în urma prezentării acestuia, nu sunt înregistrate obiecțiuni.

În continuare, conform art. 135, alin.(7) din OUG nr 57 / 2019 privind Codul administrativ, se supune spre aprobarea Consiliului local al comunei Gottlob, următoarea

ORDINE DE ZI :

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT între comunele GOTTLÖB, LENAUHEIM și LOVRIN (JUDEȚUL TIMIȘ) pentru obținerea unei finanțări prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" pentru proiectul "ÎNFIINȚAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE GOTTLÖB, LENAUHEIM ȘI LOVRIN, JUDEȚUL TIMIȘ"**

- initiator ; primar

- comunicat spre avizare :

- comisiei economice, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, gospodărire comunală, protecția mediului

- 2 **Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul "ÎNFIINȚAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE GOTTLÖB, LENAUHEIM ȘI LOVRIN, JUDEȚUL TIMIȘ"**

- initiator ; primar

- comunicat spre avizare :

- comisiei economice, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, gospodărire comunală, protecția mediului

Se supune la vot si ordinea de zi prezentata de catre dl secretar iar in urma supunerii la vot, ordinea de zi, se aproba in unanimitate.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi ;

Punctul nr. 1 din ordinea de zi :

PROIECT DE HOTĂRÂRE

privind aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT între comunele **GOTTLOB, LENAUHEIM și LOVRIN (JUDEȚUL TIMIȘ)** pentru obținerea unei finanțări prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" pentru proiectul "**ÎNFIINȚAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE GOTTLOB, LENAUHEIM ȘI LOVRIN, JUDEȚUL TIMIȘ**"

In continuare se da citire referatului d-lui primar privind propunerea de aprobare a proiectului de hotarare, se prezinta raportul compartimentului de specialitate cat si raportul de avizare al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local.

In continuare dl secretar prezinta membrilor consiliului local motivele care au stat la baza initierii proiectului de hotarare in regim de urgenta, respectiv, prezinta propunerea Acordului de parteneriat care urmeaza a fi încheiat între comunele GOTTLOB, LENAUHEIM și LOVRIN, județul Timiș, pentru proiectul "**ÎNFIINȚAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE GOTTLOB, LENAUHEIM ȘI LOVRIN, JUDEȚUL TIMIȘ**";

Se trece in continuare la discutii deschise in care se prezinta oportunitatea realizarii acestui acord de parteneriat care urmeaza a sta la baza depunerii unei cereri de finantare pentru acest obiectiv de investitii considerat de importanta maxima pentru comunitatea locala.

Dupa prezentarea detaliata a celor de mai sus, nu sunt inregistrate obiectiuni cu privire la materialul supus dezbaterii iar proiectul de hotarare, este supus la vot .

Hotararea nr 25 a Consiliului local al comunei Gottlob privind aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT între comunele GOTTLOB, LENAUHEIM și LOVRIN (JUDEȚUL TIMIȘ) pentru obținerea unei finanțări prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" pentru proiectul "ÎNFIINȚAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE GOTTLOB, LENAUHEIM ȘI LOVRIN, JUDEȚUL TIMIȘ", se aproba in unanimitate.

Punctul nr. 2 din ordinea de zi :

PROIECT DE HOTĂRÂRE

privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul "INFIINȚAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE GOTTLÖB, LENAUHEIM ȘI LOVRIN, JUDEȚUL TIMIȘ"

În continuare se da citire referatului d-lui primar privind propunerea de aprobare a proiectului de hotărâre, se prezintă raportul compartimentului de specialitate cât și raportul de avizare al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local.

În continuare dl secretar prezintă membrilor consiliului local motivele care au stat la baza inițierii proiectului de hotărâre, se prezintă cererea de finanțare cât și aspecte legate de devizul general estimativ al investiției care generează partea de cofinanțare din partea bugetului local.

Legat de acest aspect, dl secretar prezintă cadrul legal pentru demararea acestor etape și se prezintă aspecte ale costurilor neeligibile din cadrul proiectului, aspecte prezentate în detaliu de către dl consilier personal Bledea Vasile care urmează a fi desemnat de către dl primar în vederea implementării pe plan local a proiectului de investiții mai sus menționat.

Se dezbate în continuare câteva aspecte legate de forma asociativă de la nivel județean pentru realizarea acestui proiect la nivel de județ cât și obligația celor trei unități administrativ - teritoriale partenere, pentru realizarea unei asociații intercomunitare cu personalitate juridică în vederea organizării cadrului legal necesar realizării acestui obiectiv. Totodată, se prezintă termenul de implementare a proiectului respectiv, în contextul în care cererea de finanțare va fi aprobată.

După prezentarea detaliată a celor de mai sus, nu sunt înregistrate obiecțiuni cu privire la materialul supus dezbaterii iar proiectul de hotărâre, este supus la vot .

Hotărârea nr 26 a Consiliului local al comunei Gottlob privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul "INFIINȚAREA REȚELELOR INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNELE GOTTLÖB, LENAUHEIM ȘI LOVRIN, JUDEȚUL TIMIȘ", se aproba în unanimitate

Dupa epuizarea ordinii de zi, d-na consilier Cireap Diana Maria aduce oficial la cunostinta membrilor consiliului local faptul ca, in localitatea Vizejdia, incepand din toamna anului trecut, pe un amplasament care apartine domeniului public al comunei, au fost efectuate sapaturi masive cu utilaje specifice in vederea extragerii de nisip, lucrari care au generat nemulumiri in randul cetatenilor din satul Vizejdia care dealtfel, i-au adus la cunostinta acest aspect. In urma acestor sesizari, d-na consilier Cireap Diana Maria s-a deplasat la fata locului unde a constatat cele sesizate de cetateni, sunt reale iar societatea care efectueaza lucrari la sistemul de canalizare, a efectuat aceste sapaturi in vederea extragerii si comercializarii nisipului in cauza.

In acest context, dl secretar face precizarea ca amplasamentul in cauza apartine domeniului public si are destinatia de pasune comunala.

In urma celor prezentate de catre d-na consilier, dl viceprimar Cerba Cristian face precizarea ca s-a deplasat la fata locului in vederea constatarii si in urma unor verificari, persoanele care au efectuat lucrarile de extractie a nisipului, nu au avut niciun document de la Primarie dar, au avut acordul verbal al d-lui primar pentru a folosi nisipul extras la lucrarile de canalizare din comuna.

In continuare d-na consilier Cireap Diana Maria, aduce la cunostinta faptul ca din informatiile sale, persoanele care au efectuat aceste lucrari, au comercializat nisipul in Arad cat si in alte zone invecinate. Dl viceprimar da raspuns in sensul ca nu are asemenea informatii si aduce la cunostinta membrilor consiliului local faptul ca, societatea care a subcontractat lucrarile de canalizare, nu si-a onorat contractul si sunt nemulumiri in randul cetatenilor cu privire la faptul ca nu au reabilitat zonele in care au efectuat lucrari specifice.

Ca urmare a celor de mai sus mentionate, d-na consilier Cireap Diana Maria, doreste efectuarea demersurilor necesare in vederea sesizarii autoritatilor competente pentru efectuarea verificarilor necesare legate de aceste lucrari ilegale de extractie si comercializare a nisipului din zona respectiva si doreste totodata supunerea la vot a propunerii sale pentru acest prejudiciu adus comunitatii locale.

La aceasta problema, dl viceprimar dereste ca aceasta situatie creata sa fie redeschisa in urmatoarea sedinta de consiliu, sedinta la care va participa si dl primar.

Propunerea dl viceprimar este agreata de cei prezenti si in acest context dl consilier Boros Erwin Daniel cat si ceilalti membri, propun efectuarea unui marcaj al zonei respective cat si montarea unor panouri de avertizare deoarece exista pericol de accidentari cat si pericol de inec, zona in care s-au efectuat extractia de nisip, avand o adancime de 3 – 4 m.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, se prezinta cateva aspecte legate de proiectele ce vor fi supuse spre dezbateri si aprobare in cadrul sedintei ordinare ce urmeaza a fi convocate si se declara inchise lucrarile sedintei Consiliului local, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CERBA CRISTIAN

SECRETAR GENERAL,
IVANCEA DANIEL

